

Hammer Károly és Lende Ede erdészeket, a soóvári erdőhivatalnál.

II. A királyi erdőfelügyelőségnél.

II. od osztályu alerdőfelügyelővé: Lászlóffy Gábor alerdőfelügyelőt, a besztercebányai erdőfelügyelőségénél.

Áthelyezések. Tóthi Szabó Sándor alerdőfelügyelő a pécsi erdőfelügyelőségtől a besztercebányai, — Dernyei Antal alerdőfelügyelő pedig a besztercebányai erdőfelügyelőségtől a pécsi erdőfelügyelőséghez helyeztetett át.

Nozdroviczky Miklós Esztergom város erdőmestere, ezen állásának megtartása mellett esztergommegyei erdő-tisztté választatott meg.

Magyarosodunk. Kasztner Zsigmond Nándor kir. erdőfelügyelő, vezetéknevét „Keleti“-re; Schiffel Károly m. kir. számv. főerdész saját, valamint Béla, Gusztáv és László kiskoru gyermekei vezetéknevét „Révész“-re, végül Renner Adolf m. kir. erdőakadémiai tanársegéd „Rejtő“-re változtatta. Éljenek!

Erdészeti rendeletek tára.

Körrendelet, valamennyi törvényhatóságnak, közigazgatási bizottságnak és kir. erdőfelügyelőségnek.

27.737. sz. A közigazgatási erdészeti bizottságnak határozatképessége ügyében. A m. kir. belügyminister ural egyetértőleg kiadta a földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

Kérdés tétetvén az iránt, hogy az 1879. évi XXXI. törvénycikk 27. §-ának az erdészeti bizottságok alakítására vonatkozó rendelkezése miképen értelmezendő, s illetőleg hány bizottsági tagnak jelenléte szükséges ahoz, hogy a bizottság jogérvényes határozatokat hozhasson, a m. kir. belügyminister ural egyetértőleg értesitem a czimet, hogy miután az idézett törvénycikkben valamennyi bizottsági tag jelenlétének szükségessége kimondva nincsen, a bizottság határozatképes, s illetve határozatai még azon esetekben is érvényesek, ha az ülésekről annak egyik vagy másik tagja hiányzik is.

Budapest, 1882. július 27-én.

B. Kemény, s. k.

A m. kir. bányá- és erdőakadémiai igazgatóságnak.

(Az erdőakadémiai hallgatók egyenruhája ügyében.)

26.743. sz. Az ottani erdőakadémiai hallgatók által a f. é. 7.736. sz. a. *) rendelettel megállapított egyenruha-szabályzat módosítása végett benyújtott kérvény tárgyában tett f. é. 563. számú jelentésére megengedem, hogy az erdészeti hallgatók a kincstári erdőtisztek és az erdők állami felügyeletével megbízott kir. erdőfelügyelőségi személyzet részére megszabott oldalfegyvert, kardbojt nélkül és csupán ünnepélyes alkalmakkor viseljék. Egyuttal megjegyzem, hogy fennebb idézett rendeletem alapján viselendő jelvény, épen olyan arany himzésű tölgy koszorúval alkalmazandó a sipka homloklapjára, mint a minő a kincstári erdőtisztek és királyi erdőfelügyelőségi személyzet számára van megszabva.

Végül utasítom az igazgatóságot, miszerint a kezdetben idézett rendelettel megküldött két darab jelvényt az erdőakadémiai hallgatóknak visszaszolgáltatás feltétele mellett pontos megismerhetés végett adja át, s azokat utasítsa, hogy csakis ily minőségű jelvényeket viseljenek. — Budapest, 1882. október 3-án.

A minister megbízásából:

*Matlekovits, s. k.**Szabályzat valamennyi közigazgatási bizottságnak és kir. erdőfelügyelőségnek.*

(A kir. erdőfelügyelőségek személyzetének az erdőgazdasági üzemtervek készítésénél való közreműködhetése ügyében.)

46.391. szám. A kir. erdőfelügyelőség személyzete az 1879. évi XXXI. t.-cikk 17. §-ában megszabott erdőgazdasági üzemterveknek bármely erdőbirtokos részéről való elkészítését sem közvetlenül, sem közvetve nem vállalhatja el.

Az erdőfelügyelőségi személyzetnek az üzemtervek készítésénél való közreműködhetése csupán azon mértékig terjedhet, melyet az üzemtervek megvizsgálásánál követendő eljárás ügyében idei 19.571. szám alatt kiadott körrendelet megszab, ez esetben pedig, mint hivatalos feladatból kifolyó kötelesség lévén teljesítendő, az erdőfelügyelőség tagjai az illető erdőbirtokosoktól sem napidíj, sem fuvar költséggel fizetését nem igényelhetik.

Az esetre, ha valamely erdőbirtokos a részéről jóváhagyásra előterjesztendő üzemterv iránt és annak az illetékes hatósághoz való beadása előtt a királyi erdőfelügyelőség valamely tagjának szakértői véleményét, vagy tanácsát igénybe venni kívánja, szabadságában áll

*) Lásd »Erd. Lap.« f. é. III. f. R. t.

az illetőnek az esetre, ha hivatalos teendők különben nem akadályozzák, s a felügyelőség székhelyétől való távollét a felforgó célra 3 napnál hosszabb időre nem terjed, az erdőbirtokos írásbeli felkérésének kézhez vétele után a kívánt véleménynyel vagy tanácscsal szolgálni, mely esetben az erdőbirtokos az illetőnek az államtisztviselők utazásai és napidijai ügyében fennálló szabályzat szerinti napidiját és utiköltséget tartozik megtéríteni, illetve előlegezni.

Ha az előbbi pontban megjelölt szakértői vélemény, vagy tanács megadhatása céljából 3 napnál hosszabb időre lehet szükség, ez esetben a távoztatási engedély feletti határozat végett a ministeriumhoz esetről-esetre indokolt jelentés teendő.

Kelt Budapesten, 1882. novemberhó 11-én.

Gróf Széchényi s. k.

Körrendelet valamennyi m. kir. erdőhatóságnak.

(A pénztárak és pénztárkulcsok kezeléséről.)

46 104. szám. A pénztárak és pénztárkulcsok kezelésénél jövőre a következő eljárás követendő.

Mindazon esetben, midőn a házi pénztár személyzete változik, a belépő tisztviselőnek az erdészeti számadóhivatalok részére fennálló utasítás kellő tanulmányozás és mihez tartás végett azonnal kiadandó, és a mennyiben az, az új erdészeti szervezés vagy az időközben kiadott rendeletek folytán módosított volna, az illető tisztviselő e tekintetben a kellő felvilágosítással ellátandó. Hasonlóképen közlendők ezen pénztári szabályok főelvei a pénzkezelést teljesítő külső közegekkel, az erdészekkel és raktártisztekkel is, s e részben a tisztviselők alkalmával is az illető erdőtisztéknek kellő emlékeztetés vagy tájékoztatás adandó.

A pénzszekrény kulcsok kezelésére nézve rendelem, hogy a házi pénztár pénzszekrénye főzárának kulcsai a fizető számvivőnek, a felső vagy alsó zár kulcsai pedig az ellenőri teendőkkel megbízott tisztviselőnek adassanak át, kik ezen kulcsok második, esetleg harmadik példányát is lakásukban kötelesek tartani. A fizető számvivő és az ellenőr, illetve ellenőri teendőkkel megbízott tisztviselő kulcsainak másod, illetőleg harmad példányai tehát a pénztár szekrényben semmi szín alatt sem helyezhetők el, míg ellenben azon felső, vagy alsó zár kulcsai, melyek használaton kívül állanak — feltéve, hogy a pénzszekrény három külön zárral bír — a hivatalfőnök közbenjöttével mint helyettesítési kulcsok lepecsételve a pénzszekrényben helyezendők el.

Helyettesítések alkalmával különös gond fordítandó arra, hogy egy és ugyanazon tisztviselő szolgálatának egész ideje alatt a pénzszekrény két különböző kulcsának birtokába soha se jusson. Ha tehát

a fizető számvivő az ellenőr által helyettesítettik, az ellenőr, illetve ellenőri teendőikkel megbízott tisztviselő saját kulcsainak birtokában marad, az ellenőrhelyettes pedig a főzár kulcsait veszi át; ha pedig az ellenőr helyettesítettik, a helyettesnek a pénzszekrényben elhelyezett helyettesítési kulcsok adandók át, és az ellenőr kulcsai a hivatalfőnök közbenjöttével lepecsételve a pénzszekrényben helyezendők el; ha az ellenőr visszatér, a pénzszekrényben lévő saját kulcsai neki visszaadandók, és a helyettesítési kulcsok a fentebbi mód szerint ismét a pénzszekrényben helyezendők el.

Az erdészek és raktártisztek által kezelt pénzszekrények kulcsainak másod példányai ezek által vászonba burkolandó és az erdőgondnokság pecsétjével lepecsételve, a hivatalfőnököknek küldendők be, ki azokat egy arra alkalmas pénzzacskóba összegyűjti és ezt, szintén lepecsételve, az illető erdőhatóság pénzszekrényében leendő megőrzés végett, a pénzkezeléssel megbízott tisztviselőknek szolgáltatja át.

Az összes pénzszekrény kulcsok leltárilag (érték nélkül) kezelendők, és ha az egyik vagy másik kulcs, vagy ezek másod példánya elveszítettetnék, az illető zár módosításának elrendelhetése végett ide azonnal jelentés teendő.

Budapesten, 1882. novemberhó 21-én.

A minister megbízásából:

Bedő Albert.

Körrendelet valamennyi m. kir. erdőhatóságnak.

47.812. sz. Tájékozással óhajtván birni arról, hogy az erdőhatóság alatt álló erdők ez évi jövedelme, szemben a folyó évi államköltségvetésben előirányzott bevételi és kiadási tételekkel, az előrelátható valószínűség szerint az év végével, beleértve a várható pótkelést is, kerekszámban mily összegben lesz várható: felhivom a hivatal vezető főnökét, miszerint nekem legkésőbb folyó hó végeig tegyen ez iránt jelentést, és ebben megfelelő részletes gazdasági felvilágosítások mellett mutassa ki, hogy a bevételeknél minden egyes rovat alatt, a kiadásoknál pedig a kezelési kiadásokat és közadókat egy-egy tételben, az üzleti kiadásokat pedig szintén egyes rovatok szerint előtüntetve, mily összegek bevételeit reményli és illetőleg kiadását tartja bekövetkezendőnek?

Egyuttal rendelem, hogy a fentebbiek szerinti jelentést minden év október hó végéig multhatatlanul terjessze fel.

Budapest, 1882. november 19-én.

A minister megbízásából:

Bedő Albert.